
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend raadsvoorstel of 
onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Woningbehoefteonderzoek 
 
Naam en fractie: Koen Godschalk, Groenlinks en Britte van Die , Lokaal Belang  
 
Datum indienen: 23-11-2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Maandag 28 november 2022 is er een bijeenkomst m.b.t een update van de woondeal. In de 
agendacommissie van de GMR van 21-11-2022 licht de heer Klouwen (regiobureau) toe dat het 
woningbehoefteonderzoek reeds is afgerond op regionaal niveau, echter dat de uitkomsten op lokaal 
niveau pas medio februari beschikbaar komen.  
 
Hierbij bevestigde hij dat het onderzoek op regionaal niveau is opgebouwd vanuit lokale 
behoefteonderzoeken.  
 
Vraag/Vragen: 
 

1) Door wie wordt het woningbehoefteonderzoek uitgevoerd? 
 
Antwoord: Het onderzoek wordt uitgevoerd door Companen, in opdracht van de Groene 
Metropoolregio en in samenwerking met Rijk, provincie, woningcorporaties en gemeenten. 

 
2) Hoe wordt het onderzoek uitgevoerd? 
 
Antwoord: Het onderzoek wordt uitgevoerd op basis van bestaande databronnen van de gemeenten 
die ook worden gebruikt voor de regionale woningmarktmonitor, enquête-onderzoek naar 
verhuiswensen en woonwensen (WoON), de Primos prognose van de provincie Gelderland en 



                                                                                                  

   

feitelijke gegevens over verhuizingen van huishoudens binnen en tussen gemeenten (CBS 
Microdata). 

 
3) Graag ontvangen wij per omgaande het recente woningbehoefteonderzoek waarop de 

voorgestelde wijzigingen voor de woondeal zijn gebaseerd. 
 

Antwoord: De uitkomst van het recente woningbehoefteonderzoek zijn nog niet beschikbaar. 
 

4) Graag ontvangen wij de lokale resultaten van het woningbehoefteonderzoek, zoals eerder 
aangegeven voor onze gemeente, stad en per dorp/kern 

 
Antwoord: Het onderzoek loopt nog. De planning is om het onderzoek eind februari 2023 af te 
ronden. De rapportage is op regio en subregioniveau en via factsheets worden resultaten op 
gemeente  en waar mogelijk op kernniveau weergegeven.  

 
5) Wanneer aan vraag 4 niet kan worden voldaan dan ontvangen wij graag de onderliggende data 

die is gebruikt voor de onderzoeksresultaten en/of conclusies voor het regionale niveau.  
 

Antwoord: Het onderzoek wordt opgeleverd in een interactief pdf bestand. Voor eventueel gebruik 
van onderliggende data dient contact opgenomen te worden met Companen.  
 

 




